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Переважно боковий ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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За звітний період (11.1218.12.2015) на вітчизняному ринку пшениці спостерігався переважно
боковий ціновий тренд. Середня закупівельна ціна по Україні на пшеницю третього класу була
на позначці в 3650 грн./тонну, що відповідає показнику попереднього тижня.

Цінова динаміка на фуражну пшеницю є аналогічною, що й на продовольчу, де спостерігається
боковий  ціновий  тренд.  Дані  тенденції  зумовлені  стримуванням  продажу  продукції  з  боку
агровиробників  та  достатніми  залишками  в  переробних  та  експортних  компаніях.  Однак,  за
умови подальшого розвитку даної ситуації очікується ріст цін.

Доларова вартість на пшеницю зменшилась під впливом девальвації гривні.
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Вартість фуражної пшениці українського виробництва на базисі FOB зазнала зменшення в ціні
через незначне зменшення попиту на міжнародному ринку що зумовлено фітосанітарним станом
вітчизняного зерна та девальвацією гривні.
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На  міжнародному  ринку  пшениці  спостерігався  різносторонній  ціновий  тренд.  Так  вартість
березневих ф’ючерсів на біржі СМЕ збільшилась під впливом високого попиту. На європейському
ринку зернової спостерігалося зменшення ціни через високу пропозицію на ринку, збільшення
вартості долара та сприятливий вплив погодних умов на озимі.

Станом на 18 грудня в Україні засіяли 5983 тис.га озимою пшеницею або 96,7% від прогнозу.

В період з 10 по 17 грудня з України було експортовано 194,9 тис.тонн продовольчої пшениці.
Загалом з початку маркетингового року ця цифра складає 5595 тис.тонн.

Очікування.  Зважаючи  на  різносторонній  ціновий  тренд  на  міжнародному  ринку  та  високу
волатильність національної валюти в короткостроковій перспективі не виключається коливання
цін  на  зернову.  Однак  варто  враховувати  наявні  залишки  в  переробних  підприємствах  та
компаній, що орієнтовані на експорт, адже у разі нестачі культури очікується ріст цін. 

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на грудень 2015 року
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